

十一届市委第四轮巡察公布首批“问题清单”

市委巡察组分别向市委老干部局、市老干部教育中心、市旅发委、市新区建投公司等4家单位党组织反馈情况

本报讯(记者 李江涛 通讯员 徐云峰)按照市委统一部署,2017年10月11日至12月1日,市委5个巡察组分别对市委老干部局、市老干部教育中心、市林业局、市审计局、市旅发委、市文物局、市国资委、市公共资源交易中心、市新区建投公司等9家单位党组织开展专项巡察,对市交通局、市公路局党组织开展延伸巡察,对洛阳职业技术学院党委开展“回头看”。22日,市委巡察组分别向市委老干部局、市老干部教育中心、市旅发委、市新区建投公司4家单位党组织反馈巡察意见。

市委老干部局领导班子政治站位不高,贯彻落实中央和省、市委关于新形势下老干部工作政策不力,没有把老干部工作放在服务全市大局中去谋划推动,推进老干部工作转型发展等观望,主动作为不够。干部作风不实,服务老干部用心用力不够,没有摆脱思维惯性,工作服务水平不高。纪律规矩意识欠缺,“三重一大”事项集体研究制度执行不严格,履行管党治党主体责任不

力,变相游玩、违规发放福利、虚假列支等违反中央八项规定精神等问题多发。基层组织生活不规范。

市委老干部局局长马奎元表示,对市委巡察组提出的反馈意见,局领导班子诚恳接受,举一反三,坚决整改。要提高政治站位,增强责任意识,严格落实市委要求,转化好、运用好、拓展好巡察成果,提高老干部工作整体水平,让市委放心,让老干部满意,让社会满意。

市老干部教育中心领导班子政治站位不高,核心作用不强,履职尽责不够,落实政策不力,没有把老干部教育工作放到全市大局中谋划,贯彻新形势下老干部工作转型发展及发挥主阵地作用不到位。管党治党“两个责任”落实不力,廉政风险防范薄弱,违反廉洁纪律和中央八项规定精神等问题比较突出;管理制度不健全,“三重一大”决策制度缺失。

市老干部教育中心主任李治平表示,市委巡察组反馈意见客观中肯,我们完全接受,将对问题清单逐一分析

原因,研究整改具体措施,进行全面整改,推进工作健康发展。

市旅发委党组战斗力不强,执行力弱化,贯彻落实上级决策部署不到位,在科学系统谋划洛阳旅游发展、建设国际文化旅游名城中视野不宽,担当精神不足,主动作为不够;组织人事工作长期混乱,违规设立临时机构和关联企业,临时用工及干部混岗问题突出。“两个责任”落实不力,个别领导干部规矩意识欠缺,自我约束不严,违反中央八项规定精神和“四风”问题禁而不绝;廉政风险防范意识不强,对重点领域和关键岗位缺乏有效监督,旅游项目审批和资金使用不规范。对基层党建重视不够,党支部换届不及时,“三会一课”制度执行不到位。

市旅发委党组书记、主任赵莉表示,市委巡察组反馈的问题实事求是,客观中肯,我们虚心接受,并把巡察整改作为当前一项重大政治任务来抓,切实做好整改落实工作,下决心解决好历史遗留问题,以实际行动推动洛阳国际文化旅

游名城建设。

市新区建投公司领导班子管党治党责任落实不力,企业党组织领导核心作用弱化;公司领导班子自身建设薄弱,民主集中制执行不严格,整体合力发挥不够;企业党建工作缺失,党内政治生活不严肃,党员教育管理宽松软。国有资产运营责任意识不强,投融资管理粗放,工程项目监管乏力,违规招投标问题多发,廉洁隐患突出,国有资产流失防控有缺陷。公司员工招录和中层干部选聘制度不健全,流程操作不规范,违反组织纪律问题时有发生;落实中央八项规定精神不到位,公车私用等问题依然存在。

市新区建投公司董事长杨秋云表示,对市委巡察组指出的问题、提出的意见虚心接受,照单全收,并将以此巡察为契机,深挖根源,找准“症结”,标本兼治,确保巡察整改取得实效,推动企业持续健康发展,为城市建设做出应有贡献。

市委巡察组在被巡察单位收到的一些反映党员干部的问题线索,已按规定移交市纪委、市委组织部等有关单位处理。



南泥湖村:

把“服务经”念到群众心坎上

“这是俺村历任党支部书记业绩图。这些业绩,激励着我们支部一班人心往一处想,劲往一处使。”昨日,在栾川县冷水镇南泥湖村,党支部书记李广指着墙上的业绩图说。2012年,为了服务矿产开发,南泥湖村的1742名群众整体搬迁至位于栾川县城的栾川乡安康社区。该村成为该县唯一的整体搬迁安置村。

人搬来了,人心怎么留、人气怎么聚?李广说,党支部经过研究,决定把念好为民“服务经”作为凝聚民心的突破口。

今年3月15日,在安康社区新时代“三新”讲习所里,李广拿出“小本本”给大家说起了村里的“致富好榜样”;“去年,支部一共为17名群众介绍了工作,让他们给大伙儿讲讲致富故事。”

“这样的讲习,能激起群众的劳动热情,也是一种服务。”李广说,类似的场景正在南泥湖村的每个角落上演,缓缓汇成一曲为民服务协奏曲。

把群众在乎的事办成、办好,群众就满意,坐落于社区中心位置的党群服务中心就是最好的见证。从最初的办证、咨询,到后来的民政、计生,再到如今的邮件收发、电费收缴、话费充值、水电抢修,曾经的小小便民服务站不经意间变成了一个“庞然大物”,让群众真切感受到了“一站式服务”的便捷高效。

如何发挥党员作用,让群众彼此守望?去年,南泥湖村党支部推行了党员楼道长制,让每栋楼里的党员都担起为民服务的担子。他们把全村64名党员划分为15个小组,每栋楼都明确一人为楼道长。

如今的南泥湖村,新时代“三新”讲习所、党建文化长廊、文化活动广场、党建书屋、党代表工作室等一应俱全,党员积分管理、分类量化考评、主题党日等活动有序开展。党支部一点点、一步步把为民“服务经”念到了群众的心坎上。

“服务,是夯实支部堡垒作用的强心针,也是促进干群关系融洽的贴心棉。”李广说。

本报记者 李三旺 通讯员 马悦



晚开品种唱主角 高山牡丹待客来



昨日,在洛阳国际牡丹园,海黄等品种牡丹成片盛开,金黄一片,令游客欣喜不已 记者 潘郁 摄

昨日,本届牡丹文化节花情预报小组发布最新花情预报:国际牡丹园晚开品种牡丹处于盛花期,其他牡丹观赏园晚开品种牡丹开放,鸡冠洞高山牡丹园牡丹渐次开放。牡丹观赏园内芍药陆续开放。

四星级牡丹观赏园花情

■国际牡丹园 园内约有300个品种15万株牡丹



开放。其中,圣代、花王、海黄、岛大臣、白狮子等品种盛开。主要赏花点位于九色园、锦绣园、万芳园和华夏园。

■王城公园

园内约有270个品种5.6万株牡丹开放。品种有金阁、金岛、海黄、天衣等。该园在高海拔地区栽培的牡丹已移栽到园内。主要赏花点位于甘棠洲、王城春早和傲梅迎春。桥北花展房有精品盆栽牡丹展出。第十届“王城之春”牡丹插花艺展在该园明堂举办。

■国家牡丹园

园内约有300个品种8万株牡丹开放。品种有海黄、寿紫、金阁、花王、

岛大臣、扶桑司等。四季牡丹展馆内有30多个品种300盆牡丹开放。

■隋唐城遗址植物园

园内约有110个品种1.8万株牡丹开放。品种有岛藤、海黄、葛巾紫、银粉金鳞等。主要赏花点位于科技园、百花园和九色园。

■中国花园

园内约有50个品种1.5万株牡丹开放。品种有海黄、金阁、黑沙堡等。主要赏花点位于二乔亭周边、开元富贵广场、国色广场等。

■神州牡丹园

园内约有280个品种7.2万株牡丹开放。品种有豆绿、黑豹、海黄、皇冠

等。主要赏花点位于国花坛、千年花韵、天王台、新品种展示区和四季展馆。

三星级牡丹观赏园花情

■洛阳农博园

园内海黄、豆绿、春柳等晚开品种牡丹约2400株开放。

■天香牡丹园

园内海黄、白妙、绿香球、首案红等晚开品种牡丹约2000株开放。

■郁金香牡丹园

园内海黄、花王等晚开品种牡丹约5000株开放。园内各色系郁金香开放。

本报记者 戚帅华

中国一拖产品 亮相捷克国际农机展

本报讯(记者 陈曦 通讯员 宋贤敏)昨日,记者从中国一拖获悉,2018年捷克国际农机展日前在布尔诺国际展览中心盛大开幕,中国一拖携新品亮相展会。

捷克国际农机展于1994年创办,至今已举办11届。中国一拖是其中唯一的我国农机企业代表。

在推进“一带一路”建设中,位于中东欧的捷克对打通连接亚欧大陆的经济走廊起着重要作用,在该国举行的农机展也是该地区规模最大、专业性最强的农机展览会。此次中国一拖提供的参展展品,包括以通过欧盟认证产品为代表的3个系列6种机型的大中马力轮式拖拉机,其发动机功率从25马到120马不等。

在展会上,多家客户表达了对中国一拖产品的浓厚兴趣,斯洛伐克的一家农户当场提出要购买10台YTO拖拉机。截至展会结束,中国一拖准备的6台展品已全部售出。



鲜花扮靓市区路

20日,在洛龙区太康路上,道路绿化带内的月季竞相开放,车辆和行人置身其中,构成了一幅美丽的画卷。

近年,我市不断提升城市道路的绿化、美化力度和品位,在市区多条主干道的绿化带里种植多种花卉。春天,次第盛开的鲜花不仅美化了环境,也成为都市里一道亮丽的风景线。

记者 梅占国 摄

图说

我们的价值观



跟着共产党 圆我中国梦

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局